

Corrigenda.

- pag. 190 1. Zeile von oben lies: cornix statt corvus.
- » 230 7. Zeile von unten lies: Monostor, statt: Monostos.
- » 231 3. » » » » Linden, Kirschen, statt: Cider-Kirschen.
- » 232 2. und 12. Zeile von oben lies: Gleditschien, statt: Gleditsch-eichen.
- » 234 7. und 17. Zeile von oben (auch a. O.) lies: Pfeningberger, statt: Pfenningbergen.
- » 244 13. Zeile von oben lies: Apatin, statt: Opatin.
- » 254 Der Sperber ist nur im ökonomisch cultivirten Theile der Baranya eine häufigere Erscheinung; in den zwei letzten Jahren beobachtete ich ihn gar nicht, und aus Bélye (Waldamtsbezirk) sind mir überhaupt nur wenige Exemplare zu Gesicht gekommen. Ich muss meine Angabe, der Sperber sei gemeiner Standvogel, daher als nur pro parte richtig bezeichnen. (A. v. Mojsisovics, Juni 1886).
- » 258 11. Zeile von unten lies: Keskenderwald, statt: Beskenderwald.
- » 260 Die »Fussnote« gehört auf pag. 259 und bezieht sich auf *Aquila naevia*.
- » 286 12. Zeile von unten lies: Ankunft, statt: »Vom«.
- » 381 16. » » oben lies: Ein Belegstück, statt: das Belegstück,
- » 382 12. » » » » »im Sommer stets verlässt«, statt: »im Winter etc.«
- » 389 3. Zeile von unten lies: »im I. Nachtrage«, statt: »im II. etc.«
- » 458 3. Zeile von oben lies: »Brutvogel«, statt: »Standvogel«.
- » 582. 15. Zeile von unten liess: *Acanthylis* statt *Acanthyles*.
- » 582. 14. » » » » *Glareola orientalis* statt *Glariola orientales*.
- » 583. 1. Zeile von unten lies: *Rallidae* statt *Ballidae*.
- » 584. 3. » » oben » *Chelidon ariel* statt *Chelidon, Ariel*.
- » 584. 12. Zeile von oben lies: *lucidus* statt *lundres*.
- » 587. 2. » » » » *Poucheti* statt *Poucheté* (ebenso, wo auf dieser und der folgenden Seite dasselbe Wort genannt wird).
-

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Ornis - Journal of the International Ornithological Committee.](#)

Jahr/Year: 1885

Band/Volume: [1](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymous

Artikel/Article: [Corrigenda 640](#)